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Macierz elementu z przegubem w wezle poczqtkowym
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Blok CO1 (EA,EJ,L, 1) :=

Funkcje wyznaczajqce macierz elementu z przegubem

w wezle poczqtkowym
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Macierz elementu z przegubem w wezle koncowym
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Funkcje wyznaczajqce macierz elementu z przegubem
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Wuyznaczyé sktadowe macierzy sztywnosci elementéw ramy plaskie;j.
Poda¢ postacie blokéw A, B i C macierzy sztywnoS$ci w lokalnym uktadzie wspotrzednych z

dokladnosciq do 5-ciu miejsc znaczqcych

Uktad blokéw macierzy sztywnoSci elementu K= [ T
C

E .= 15GPa b :=10cm
: b-h’ A:=b-h
Ib&/\'_ 12 MM'_

EA = 225.000-MN

Schemat globalnej macierzy sztywnoSci konstrukcji
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Element "1" - bloki macierzy sztywnoS$ci w lokalnym uktadzie wspétrzednych

Lx=0m  Ly:=7m AIA_Mzz\/(Lx)2+(Ly)2:7.000000m

32142.857 0.000 0.000
A.=Blok_A11(EA,EJ, L, 1m) A= 0.000 14.759 51.658 |-kN
0.000 51.658 241.071

32142.857 0.000 0.000
B :=Blok_B11 (EA,EJ, L, 1m) B = 0.000 14.759 -51.658 |-kN
0.000 -51.658 241.071

-32142.857 0.000 0.000
G.:=Blok_C11(EA,EJ, L, 1m) C= 0.000 -14.759 51.658 |-kN
0.000 -51.658 120.536



n.n

Element "2

M:: 5m AIA_/MA:: Oom AIA_M:—

A :=Blok_A11(EA,EJ, L, 1m

B:=Blok_B11 (EA,EJ, L, 1m

C:=Blok_C11(EA,EJ, L, 1m

- bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

y)
{45000 000 0.000 0.000

=5m

45000.000 0.000 0.000
0.000 40.500 101.250 |-kN
0.000 101.250 337.500

0.000 40.500 -101.250 |-kN
0.000 -101.250 337.500

-45000.000 0.000 0.000
0.000 -40.500 101.250 |-kN
0.000 -101.250 168.750



Element "3" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx=3n  Ly=om L=~/ (Lx)2+ (Ly)2=3m

75000.000 0.000 0.000
A :=Blok_A11 (EA,EJ, L, 1m) A= 0.000 187.500 281.250 |-kN

0.000 281.250 562.500

75000.000 0.000 0.000
B :=Blok_B11 (EA,EJ, L, 1m) B = 0.000 187.500 -281.250 |-kN
0.000 -281.250 562.500

-75000.000 0.000 0.000
C:=Blok_C11(EA,EJ, L, 1m) C= 0.000 -187.500 281.250 |-kN

0.000 -281.250 281.250



Element "4" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx=3n  Ly=-4n L=~/ (Lx)2+ (Ly)2=5m

45000.000 0.000 0.000
A :=Blok_A11 (EA,EJ, L, 1m) A= 0.000 40.500 101.250 |-kN

0.000 101.250 337.500

45000.000 0.000 0.000
B :=Blok_B11 (EA,EJ, L, 1m) B = 0.000 40.500 -101.250 |-kN
0.000 -101.250 337.500

-45000.000 0.000 0.000
C:=Blok_C11(EA,EJ, L, 1m) C= 0.000 -40.500 101.250 |-kN
0.000 -101.250 168.750



